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As you may know, workers from some sectors have been considering or have participated in strikes this year.  From what 
you know or have heard, to what extent, if at all, do you support or oppose strikes by each of the following, if they did decide 
to strike?

Strongly/ tend to support Strongly/ tend to oppose

Support remains highest for nurses, ambulance workers and junior doctors taking strike 
action

Base: 1,092 Online British Adults 16-75, 31st March – 1st April 2023
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In your opinion, on average would you say the following professions or group of workers are paid 
too much, too little or about the right amount? 

Too muchToo little

6 in 10 Britons think that nurses and ambulance workers are paid to little and around 
half say the same about junior doctors

About the right amount

Base: 1,092 Online British Adults 16-75, 31st March – 1st April 2023

Net % 
Too little
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3 in 10 (31%) correctly 
identified the closest 
figure to the annual 
base salary for a first-
year doctor in England, 
with an equal share 
each thinking the base 
salary was less (26%) 
or more (26%).

To your knowledge, which 
of these do you think 
comes closest to the 
annual base salary for a 
first-year doctor in 
England?

9%

17%

31%

18%

6%

2%

17%

Less than £22,000/pa

£22,000/pa*

£29,000/pa

£36,000/pa

£43,000/pa

More than £43,000/pa

Don’t know 

Base: 1,092 Online British adults aged 16-75, 31st March – 1st April 2023
£29,384/pa* - correct answer. Source: https://www.bmj.com/careers/article/the-complete-guide-to-
nhs-pay-for-doctors

https://www.bmj.com/careers/article/the-complete-guide-to-nhs-pay-for-doctors
https://www.bmj.com/careers/article/the-complete-guide-to-nhs-pay-for-doctors
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